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Цель:

– развивать речь: учить отвечать на вопросы воспитателя; закрепить названия основных цветов;
- развивать логическое мышление, память, воображение;

- стимулировать проявление собственной речевой активности при решении проблемных ситуаций;

-формировать у детей представление о диких животных: зайце, волке, медведе, лисе, их внешнем виде, питании;
- продолжать развивать мелкую моторику рук;

– воспитывать чувство взаимопомощи;
-воспитывать эмоциональную отзывчивость, доброжелательность, внимание;

-доставить детям радость от встречи с героями сказки;
- создать мотивацию участия в подвижных играх  малоактивных, робких детей; учить находить решение поставленной проблемы.

Материалы: игрушки: зайчик, волк, медведь, лиса, Колобок, бабка, дед; клубочки ниток (красный, желтый, зеленый); пенек, елочки, домик, задания в конверте, угощение (каравай).
Ход занятия

Воспитатель:    Ребята, посмотрите, сколько гостей сегодня к нам пришло. Давайте с ними поздороваемся.
Воспитатель показывает Колобка и спрашивает у детей:
-  Дети, а посмотрите, кто к нам еще прикатился? ( Это колобок.) А кто испёк его? (Бабка.) А из чего бабка испекла Колобок? (Из теста, по сусеку поскребла, по амбару помела и испекла Колобок).

 - Что можно сказать о колобке, какой он? (он круглый, круглый как что? он желтый, желтый как что?). А давайте все вместе расскажем какой он:
Колобочек – колобок,

У него румяный бок.

И хорош он, и пригож

И на солнышко похож! [image: image1.jpg]



- Как называется сказка, из которой к нам пришел Колобок? 

-  Что случилось с Колобком в сказке?

- Ребята, а почему Колобка съела лиса? (хвастался, ушел от бабы с дедом, убегал от зверей).

- А вы знаете, ребята, Колобок мне сказал, что он хочет вернуться домой, к бабушке и дедушке. А через лес идти боится? Он просит нас помочь ему? Как быть?

- Давайте поможем колобку вернуться домой!

- Но в лесу мы встретим много трудностей, вы не боитесь их? (Нет, потому что мы ловкие, дружные.)
- Тогда отправляемся в путь.
Тише, дети, не шумите

Чудо сказку не спугните.

Раз, два, три — покружились

Вот и в сказке очутились.

- Посмотрите, а вот и тропинка. Пойдемте ребята по тропинке, она нас приведет к дому, в котором живут бабушка и дедушка. Дети, а какого она цвета? (зеленого цвета). А кого первого встретил Колобок? (зайчика). Давайте поскачем, как зайчики по тропинке.
-А вот и заяц встретился нам. Зайчик какой? (беленький, пушистый). Какие у него ушки? (длинные, большие). А хвостик? (маленький). Что любит зайка кушать? (морковку, капусту). Давайте попросим зайца нас пропустить. (Хором говорят дети)

- Зайка, пропусти нас, пожалуйста.

- Зайка сказал, что пропустит нас, если мы поиграем с ним: 
Игра «Зайка серенький сидит»  

Зайка серенький сидит  (Дети сидят па корточках)
И ушами шевелит  
Вот так, вот так  и ушами шевелит ( Руками шевелят как ушами зайца)
Зайке холодно сидеть 
Надо лапочки погреть
Вот так, вот так  надо лапочки погреть (Хлопают в ладоши)
Зайке холодно стоять 
Надо зайке поскакать 
Вот так, вот так  надо зайке поскакать  (Дети прыгают)
- Ребята, ваша игра очень понравилась зайцу. Он вас с Колобком согласился пропустить дальше.  А кого дальше встретил Колобок? (волка). Давайте пойдем по другой дорожке как волки. Посмотрите какого она цвета? (Дети идут дальше по красной дорожке)
- А вот и волк, зубами щелк. А волк  какой? (серый, зубастый). 
- Волк пропусти нас, пожалуйста, к бабушке и дедушке. Ребята, волк мне сказал, что не пропустит нас,  пока мы не поиграем с ним в игру: 

 Игра«Назови детенышей»

- Ребята, у животных есть детеныши. Кто они?
- Я лиса, а вы мои …лисята.

- Я медведь, а вы мои … медвежата.

- Я белка, а вы мои… бельчата.

- Я еж, а вы мои … ежата.

- Я волк, а вы мои … волчата.

- Я заяц, а вы мои … зайчата.
- Ну что, ребята, с волком мы поиграли, но нам нужно отправляться дальше. Кого следующего встретил Колобок? (медведя). Посмотрите, перед нами тропинка какого цвета? Давайте пройдем по ней, как ходит медведь. (Дети идут по желтой дорожке). [image: image2.jpg]e g S





- Ой, а кто же спрятался здесь? (Это медведь).

- Ребята, нас медведь не пропускает по дорожке дальше.

- Медведь хочет, чтобы вы рассказали про него стихотворения. Какие вы знаете? Дети рассказывают:

Мишка косолапый

По лесу идет

Шишки собирает

Песенки поет
Уронили мишку на пол

Оторвали мишке лапу

Все равно его не брошу

Потому что он хороший. [image: image3.jpg]-
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- Мишке очень понравилось,  как вы рассказывали, он пропускает  нас  дальше. А вот стоит пенек, кто это там за ним прячется?  (Лиса).

- Ребята, лиса не хочет пропустить колобка.

- Вы знаете, лиса сказала по секрету, что она не пропускает колобка потому, что ей одной очень скучно. Она хочет дружить с колобком и с нами поиграть, она приготовила для нас задание в конверте, мы должны отгадать загадки: 
Игра «Доскажи словечко»

- Ну вот мы и с лисичкой поиграли, теперь отправляемся дальше. Смотрите стоит домик и кто это нас встречает? (бабка с дедом) Они очень рады, что мы помогли Колобку вернуться. А у бабушки для нас есть угощение, давайте ее поблагодарим и попрощаемся, нам пора возвращаться в наш детский сад.
Тише, дети, не шумите

Чудо сказку не спугните.

Раз, два, три — покружились

Вот и в зале очутились.
- Вот мы и в детском саду. Вам понравилось помогать Колобку? Вы все молодцы, все очень старались. Давайте попрощаемся с гостями и пойдем кушать угощение.(Дети говорят до свидания и уходят). [image: image4.jpg]



